
READINESS OF LAW 
ENFORCEMENT AGENCIES

Envisage Technologies' survey on the readiness of our first responders was conducted as part 
of the six-part webinar series, “Five Keys to Leading Through the Policing Crisis.”
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Rate agency’s capability 
to train officers toward 
mission objectives.
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*The following data presented is from Envisage Technologies’ “5 Keys to Leading 
Through the Policing Crisis” attendee survey. The data results relfect the readiness  
of 47 leading departments accross the United States..

 Reduce inefficiencies by eliminating disparate systems.
Designed exclusively for public safety organizations and trusted by more than 11,000 agencies, the 

Acadis® Readiness Suite can help your public safety organization tackle these challenges and more.

LEARN MORE: ENVISAGENOW.COM
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R E A D I N E S S  S U I T E

Rate agency’s capability 
to follow hiring best 
practices.

QUESTION 1:

Rate agency’s capability 
and speed in producing 
accurate data.

QUESTION 3:

Rate agency’s capability 
to prove officers are 
following training.

QUESTION 4:

https://info.acadis.com/5keys/
https://www.envisagenow.com/resource/where-do-we-stand-survey-respondents-report-on-readiness
https://www.envisagenow.com/acadis/solutions/law-enforcement/main
https://www.envisagenow.com/resource/where-do-we-stand-survey-respondents-report-on-readiness
https://www.envisagenow.com/
https://www.envisagenow.com/acadis/acadis
https://www.envisagenow.com/customer-stories/utah-post-academy



